

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 11-én (csütörtök) délután 14 óra 00 perc kezdettel megtartott **soron kívüli nyílt** ülésén.

**Az ülés helye:** Csanádapáca Község Önkormányzat Házasságkötő terme 5662 Csanádapáca, Szent Gellért út 31.

**Jelen vannak:**

Oláh Kálmán	polgármester
Mórocz Ildikó	alpolgármester
Oláh Lajos Sándorné	képviselő
Varga Péter	képviselő
Véróné Erzsziák Beáta	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottként van jelen:**

Megyeriné Lepsényi Aliz Éva	aljegyző
dr. Lipták Péter	jegyző

**Tervezett napirend:**

**1. A Nagybaldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda beszámolója**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Előadó:** Kesjár Jánosné igazgató

**2. Települési Értéktár Bizottság működési beszámolója**

**Előadó:** Mórocz Ildikó alpolgármester

**3. A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosítása**

**Előadó:** dr. Lipták Péter jegyző és Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző

**4. A Csanádapáca II. számú háziiorvosi körzet ellátása tartós helyettesítéssel (2021.12.31-ig.)**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester

**5. Pályázat kiírása védőnő tartós helyettesítésére**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester

**6. A szennyvíz elvezetését biztosító szolgalmi jog alapítása a Csanádapáca, 61/2 helyrajzi számú földrészletre**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

**7. Egyebek (bejelentések)**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, dr. Lipták Péter jegyző urat, Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző asszonyt. Ökrösné Andrusik Anita képviselő asszony és Csikós Gábor képviselő úr jelezte távolmaradását. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A meghívót megkapta mindenki. Aki a napirendi ponttal ebben a formában egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 jelenlévő tagja, **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a 2021. november 11. napi soron kívüli nyílt ülés napirendjét.

**Oláh Kálmán polgármester:** Rátérnék az első napirendi pontra.

### **1. Napirendi pont:**

**A Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskola és Óvoda beszámolója**  
**Előadó:** Kesjár Jánosné igazgató

**Oláh Kálmán polgármester:** A beszámolót megkapta mindenki. Kesjár Jánosné igazgató asszony jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen. Megkérdezem Véróné Erzsziák Beáta igazgatóhelyettes asszonyt, hogy szeretné-e kiegészíteni a beszámolót?

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Kiegészíteni nem szeretném, úgy gondolom, mindent tartalmaz a beszámoló. A szerkezete hasonló az előző évekhez. A legfőbb változás az volt benne, hogy nagyon sok program elmaradt. A koronavírus járvány miatt átszerveződött az iskola élete. A legtöbb gyermekből sikerült kihozni a legtöbbet az elmúlt tanévben is. Minden kollégám teszi a dolgát a legjobb tudása szerint.

**Oláh Lajos Sándorné képviselő:** Nekem lenne egy kérdésem, milyen gyermekek a BTMN gyerekek?

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Beilleszkedési, tanulási és magatartási zavarral küzdő gyermekek, az SNI, pedig a sajátos nevelési igényű gyermekek.

**Oláh Lajos Sándorné képviselő:** Köszönöm.

**Mórocz Ildikó alpolgármester:** Jó volt látni, hogy az online világban is próbálták a pozitív dolgokat kihozni. A pedagógusok beszámolóit olvasva, kiderült, hogy volt, aki tudott egy kicsit javítani is az eredményén. Meg volt a folyamatos kapcsolatos tartás is. Gratulálunk és további jó munkát, kitartást kívánunk.

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Köszönjük szépen.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm. Én is úgy gondolom, hogy a beszámoló mindent tartalmaz, ami elvárható egy beszámólótól. Az elmúlt időszakban több településvezetővel beszéltem és felmerült az iskola és az

óvoda kérdése. Úgy gondolom, hogy nem vagyunk rossz helyzetben, hiszen olyan csökkenő számadatokat hallottam, hogy tízes-húszas nagyságrendekkel csökkenek a tanulók létszámai. Nálunk is vannak jelentős számban külsős diákok, ami jelent valamit, színvonalban is.

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Vannak olyan apácaiak is, akik nem ide járnak iskolába, de hál istennek sok jót hallunk.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen, amennyiben nincs több kérdés, aki elfogadja az iskola és óvoda beszámolóját, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 jelenlévő tagja, **4 igen** szavazattal, ellenszavazat és **1 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

**109/2021. (XI.11.) sz. Kt. határozat:**

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagyboldogasszony Katolikus Általános iskola és Óvoda beszámolóját – a 2020/2021-es tanév tekintetében – tudomásul veszi.

**Felelős:** Képviselő-testület

**Határidő:** értelem szerint

**2. Napirendi pont:**

**Települési Értéktár Bizottság működési beszámolója**

**Előadó:** Mórocz Ildikó alpolgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Megkérném a Települési Értéktár Bizottság elnök asszonyát, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a beszámolóról.

**Mórocz Ildikó alpolgármester:** Köszönöm szépen. Igazából én sem nagyon szeretném kiegészíteni a beszámolót. Az elmúlt időszakban nem került új érték felvételre, de azért bízom benne, hogy lesznek még olyan értékek, amik felvételre várnak. Ezt az évet a jubileumi hangulat zengte körül. Az Értéktár Bizottság munkája ebben merült ki, hogy ezekre a rendezvényekre készüljön. Ami most folyamatban van, az iskolának és óvodának meghirdetett rajzpályázat, melynek témája, hogyan és mit látnak Csanádapácából, mi a kedvenc helyük. Ez kerül majd díjazásra illetve egy helytörténeti füzet kiadása várat még magára, de reméljük, hogy ebben az évben még ez is megtörténik. Szeretném megköszönni még egyszer mindenkinek a munkáját a rendezvény sorozat kapcsán, igazából ez csak ilyen összefogással, támogatással és hozzáállással valósulhatott meg.

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Nagyon jók voltak a kis filmek, nekem tetszettek a képkiállítások a Művelődési Háznál. Sokszor ezekkel az apróságokkal örömet tudunk szerezni másoknak, megdobogtatjuk az innen elvándoroltak szívét. A gyerekek pedig lelkesen rajzoltak. Köszönjük szépen a munkátokat.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen. Csak annyival egészíteném ki, hogy szeretném én is megköszönni az Értéktár Bizottság munkáját. Továbbra is 46 érték van az Értéktárba felvéve, ez még bővíthet is a közel jövőben, hisz olyan helyi termékek fognak megjelenni, ami szintén Csanádapáca értékét fogja képviselni. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki elfogadja az Értéktár Bizottság beszámolóját, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 jelenlévő tagja, **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**110/2021. (XI.11.) sz. Kt. határozat:**

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Csanádapácai Települési Értéktár Bizottság beszámolóját és azt jóváhagyólag elfogadja.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

**Határidő:** azonnal

**3. Napirendi pont:**

**A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosítása**

**Előadó:** dr. Lipták Péter jegyző és Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző

**Oláh Kálmán polgármester:** Itt a Pénzügyi Bizottság döntése, határozatképtelenség miatt elmaradt. Megkérem Aljegyző asszonyt, hogy néhány gondolatot mondjon el a módosításról.

**Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző:** Az önkormányzat költségvetési rendelet módosításakor a Közös Hivatal előirányzatai nem módosultak, viszont van többletbevétel, illetve Kardoskút Község Önkormányzata részéről többlettámogatás fog felmerülni. Ezt állítottuk be a Közös Hivatal költségvetésébe, illetve átcsoportosításokat hajtottunk végre a fő jogcímek között. Ezt tartalmazza a mostani módosítás.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 jelenlévő tagja, **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**111/2021. (XI.11.) sz. Kt. határozat:**

Csanádapáca Község Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta „**a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal** (a továbbiakban: Közös Hivatal) **2021. évi költségvetési előirányzatainak módosítása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület:

1. Az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal 97.330.000 Ft költségvetési főösszeggel elfogadja a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi módosított költségvetési előirányzatait.
2. Felkéri a jegyzőt, hogy a Közös Hivatal módosított költségvetését a soron következő költségvetési rendelet módosítás során Csanádapáca Község Önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletébe építse be.

**Felelős:** dr. Lipták Péter jegyző

**Határidő:** 2021. december 31.

#### **4. Napirendi pont:**

**A Csanádapáca II. számú háziiorvosi körzet ellátása tartós helyettesítéssel (2021.12.31-ig.)**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Itt is megkapta mindenki az előterjesztést. Az előterjesztésben szereplő tartalom annyival változna, hogy a dátumok megjelölésénél a 2021. december 31. napjáig terjedő határozott idő határozatlan időre módosulna.

**dr. Lipták Péter jegyző:** A Népegészségügyi Osztály és a NEAK javasolta ezt a módosítást, technikai okokból. Ha mégsem érkezik meg a doktor úr, akkor ne kelljen összehívni a Képviselő-testületet január 3-án, hogy belenyúljunk ebbe a megállapodásba, hanem folytonos lesz onnantól kezdve.

**Mórocz Ildikó alpolgármester:** Ha doktor úr visszajön, akkor automatikusan vissza tud állni a körzetbe, mindenféle egyéb ügyintézés nélkül.

**dr. Lipták Péter jegyző:** Így van, azonnal munkába állhat.

**Oláh Kálmán polgármester:** A megbízási szerződésben is automatikusan változik a dátum, 2021. december 31. határozott időről határozatlan időre. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? A határozati javaslatot is megkapta mindenki, ami annyival módosul, hogy a december 31. nap határozatlan időre változik.

**dr. Lipták Péter jegyző:** Bontó feltételként tesszük bele azt a megbízási szerződésbe, hogy Dr. Antunes újra munkába áll. Ha ez megtörténik, akkor a megbízási szerződés hatályát veszti.

**Oláh Kálmán polgármester:** Amennyiben nincs több kérdés, aki egyetért, az elhangzott módosításokkal a határozati javaslatban, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 jelenlévő tagja, **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**112/2021. (XI.11.) sz. Kt. határozat:**

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Csanádapáca II. számú háziiorvosi körzetben az egészségügyi alapellátás biztosítás érdekében 2021. november 17. napjától - határozatlan időre - helyettesítés céljából megbízza és Megállapodást köt Dr. Nyerges Sándor (székhely: 5925 Gerendás, Kossuth Lajos utca 22-24., bankszámla szám: 53300012-11028770, adószám: 44626514-1-24) egyéni vállalkozó jogállású háziiorvossal a jelen határozat mellékletét képező szerződéses tartalommal,

2. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a „*Háziiorvosi körzetre, valamint Iskola- és Ifjúság Egészségügyi szolgálatra tartós helyettesítési formában*” megnevezésű megbízási szerződés aláírására.

**Határidő:** 2021.11.16.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

**5. Napirendi pont:**

**Pályázat kiírása védőnő tartós helyettesítésére**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** A Koródi Valéria védőnőről tudjuk, hogy várandós. Nyilatkozott arról, hogy december 10-ig szeretne dolgozni. A helyettesítés határozott időre szól, tulajdonképpen, addig, amíg Ő nem jön vissza.

**dr. Lipták Péter jegyző:** Legfeljebb három év.

**Mórocz Ildikó alpolgármester:** Mindenképpen pályáztatással lehet, mivel tartós helyettesítésről van szó.

**dr. Lipták Péter jegyző:** Igen, muszáj megpályáztatni.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen. A pályázati kiírást is megkapta mindenki. A benyújtási határidő november 30. Az elbírálás határideje december 31. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 jelenlévő tagja, **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**113/2021. (XI.11.) sz. Kt. határozat:**

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csanádapáca, Szent Gellért út 31. szám alatti székhellyel működő védőnői szolgálat

védőnőjének távolléte idejére, határozott időre, tartós helyettesítésre, a védőnői álláshely betöltésére pályázatot ír ki a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/A. (1) bekezdése szerint.

Csanádapáca Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati felhívás szövegét a jelen határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri Oláh Kálmán polgármestert, hogy a pályázati felhívásnak a Kjt. 20/A. § (4) bekezdésében meghatározottaknak megfelelő közzétételéről gondoskodjon a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán, az önkormányzat honlapján, valamint az önkormányzati hivatal hirdetőtábláján.

**Határidő:** 2021.12.31.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

## **6. Napirendi pont:**

**A szennyvíz elvezetését biztosító szolgalmi jog alapítása a Csanádapáca, 61/2 helyrajzi számú földrészletre**

**Előadó:** Oláh Kálmán polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

**Oláh Kálmán polgármester:** Az előterjesztést megkapta mindenki. Tulajdonképpen a 6-os helyrajzi számú ingatlanra kell a szolgalmi jogot bejegyezni. Azzal érvelnek a közmű szolgáltatók, hogy ha esetleg ki kerül az önkormányzat tulajdonából valami oknál fogva, akkor is biztosítva legyen, hogy ők a feladatokat meg az ellenőrzéseket el tudják végezni. A szerződést az ügyvéd úr elkészítette.

**dr. Lipták Péter jegyző:** Az értékmeghatározást az ügyvéd úr nem jelölte meg, hogy mi az értéke a szennyvízvezeték kiépítésének.

**Megyeriné Lepsényi Aliz Éva aljegyző:** a számlákon szereplő összeget jelöljük meg.

**Oláh Kálmán polgármester:** Itt van egy számla, ha az a számlaérték ide kerül, akkor teljes lesz. Ezzel kapcsolatosan kérdés van-e? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 jelenlévő tagja, **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **114/2021. (XI.11.) sz. Kt. határozat:**

Csanádapáca Község Önkormányzata úgy határoz, hogy

1. ingyenes szolgalmi jogot alapító szerződést köt az 5662 Csanádapáca, belterület 6 hrsz-ú és az 5662 Csanádapáca, belterület 61/2 hrsz-ú ingatlanok tekintetében.

2. a szolgalmi jog alapításával uralkodó ingatlant szennyvízelvezetést biztosító szolgalmi jog illeti, míg a szolgáló telekingatlant szennyvízelvezetést biztosító szolgalmi jog terheli, a szerződés elválaszthatatlan részét képező változási vázrajzon feltüntetett nyomvonal szerint.

3. felhatalmazza Oláh Kálmán polgármestert a szerződést megkötésére.

**Felelős:** Oláh Kálmán polgármester

**Határidő:** értelem szerint

## **7. Napirendi pont:**

### **Egyebek**

**Előterjesztő:** Oláh Kálmán polgármester

**Oláh Kálmán polgármester:** Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, közérdekű bejelentése?

**Mórocz Ildikó alpolgármester:** Nekem lenne. A Polgármester úrral erről már pár szót váltottunk. A lakosság részéről érkezett olyan kérdés, hogy a világháborús emlékhelyre a táblának a pontosítása, illetve a fel nem került neveknek a kitétele. Az önkormányzat részéről esetleg lenne-e egy ilyen szándék, hogy egy plusz táblát vagy akár egy nagy táblát kitenni ahol a bővített nevek rajta vannak. Ezt mindenképpen a testület előtt is szerettem volna elmondani.

**Oláh Kálmán polgármester:** Köszönöm szépen a kérdést. Akkor, amikor ez a két emlékfal elkészült a templom falán volt elhelyezve. A templom felújítása után ezek a táblák nem kerültek vissza, akkor a Képviselő-testület úgy döntött, hogy két emlékfalat állítunk. Az egyik emlékfalra az első világháborús, a másikkra a második világháborús hősök kerültek. Azért csak azok a nevek vannak fent a táblán, mert akkor, amikor az a tábla elkészült valaki fizetett egy bizonyos összeget, hogy felkerüljön rá a családtagjának a neve. Akik nem kerültek rá ugyanolyan hősök, mint akik ott vannak a táblán most, de valahogy kimaradtak. Ha mi azt gondoljuk, hogy azokat a táblákat kiegészítjük, akkor a második világháborús táblákat azt cserélni kell, mert ott nem tudjuk a táblák számát növelni. Esetleg kisebb táblákat lehet elhelyezni, de akkor az összes táblát ki kell cserélni, ami igen sokba kerül.

**Oláh Lajos Sándorné képviselő:** Akár több százezer Forintba is kerülhet?

**Oláh Kálmán polgármester:** Azt gondolom, hogy igen, de lehet milliós összeg is. Kérni kell árajánlatot és utána a Képviselő-testület eldönti, hogy azt az önkormányzat elkészíteti-e vagy sem. Azt azért tudni kell, hogy a meglévő emlékfal elkészítése is közel kettő millió Forintba került.

**Véróné Erzsziák Beáta képviselő:** Esetleg Csanádapáca lakóit is meg lehetne szólítani, hogy akinek ez fontos az támogathatná.



**Oláh Kálmán polgármester:** Úgy gondolom, hogy nem kivitelezhetetlen, hogy a többi név is odakerüljön, de nem biztos, hogy az önkormányzatnak a tisztje a teljes költségnek a finanszírozása.


**Varga Péter képviselő:** Összefogással mindent meg lehet valósítani.

**Oláh Kálmán polgármester:** További kérdés van-e egyebek napirendi pontban? Amennyiben nincs, én még annyit szeretnék mondani a jelenlegi járvány helyzettel kapcsolatban, a település fertőzöttjeinek a számáról nem tudok szám adatot mondani. A Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központban a napokban történt tesztelés és sajnos 3 főnek pozitív lett a tesztje, és egy fő kórházba is került. Még egy tájékoztató, a mai napon megérkezett a Szeged-Csanádi Egyházmegyétől a nyilatkozat, hogy a Mini Bölcsőde fenntartását és a tulajdonos önkormányzattal való együttműködést a beruházás alatt és a teljes fenntartási időszakban vállalják. Van-e még valakinek kérdése, bejelenteni valója? Amennyiben nincs, akkor a nyílt ülést berekesztem. További szép napot kívánok mindenkinek.

K.m.f.



Oláh Kálmán  
polgármester



dr. Lipták Péter  
jegyző

